
本校では、教育活動や運営状況について評価することを目的とし、学校経営計画を基にした、「学校評価

アンケート」（生徒及び保護者の皆さまを対象に年 1 回）を実施しております。2022 年度末に実施しま

した「学校評価アンケート」の結果が出ましたので報告させていただきます。生徒、保護者の皆さまから

いただいた貴重なご意見を参考にしながら、より良い教育活動を展開していくことを目指して参ります。 

 

 

学校評価アンケート集計結果 

2022 年度末実施（WEB を利用した任意回答） 

 

 

生徒アンケート結果 

アンケート回答数（生徒） 

(1)から(18)に関する質問に５つの選択肢で回答していただき、最後に任意の自由記述のアンケートを

実施しました。回収率は中学生 33％、高校生 45％、全体で 41％です。 

 

中学生 

１. 本校での学校生活は満足していますか。 

 
 

 



２. 目的や目標を持って学生生活をしていますか。 

 
 

３. 今年度、学習面全体であなたの目標は達成できましたか。      

 
 

４. 今年度、生活面全体であなたの目標は達成できましたか。      

 



５. 学力向上や進路実現に向けて、学習に対して意欲的に取り組んでいると思いますか。 

 
 

６. 本校の授業内容に満足していますか。       

 
 

７. あなた自身は授業を真面目に受けていると思いますか。      

 



８. 本校の学校行事に満足していますか。       

 
 

９. 本校生として「頭髪・服装」などの規則を守ることができたと思いますか。  

 
 

１０. 「携帯電話」について、校内での規則を守ることができたと思いますか。 

 



１１. 登下校での交通ルール・マナーや車内のマナーを守ることができたと思いますか。 

 
 

１２. 部活動について、あなたの目標を達成することができたと思いますか。 

 
 

１３. あなたのクラスは、まとまって活動できたと思いますか。 

 



１４. 友達関係において、学校生活が満足に送れたと思いますか。 

 
 

１５. これまでのオンライン授業に満足していますか。  

 
 

１６. これまでのオンライン授業に集中して取り組めましたか。  

 



１７. これまでのオンラインホームルームに満足度していますか。 

 
 

１８. オンラインで授業やホームルームを実施することに賛成ですか。 

 

  



高校生 

１. 本校での学校生活は満足していますか。       

 
 

２. 目的や目標を持って学生生活をしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 



３. 今年度、学習面全体であなたの目標は達成できましたか。 

 

 

４. 年度、生活面全体であなたの目標は達成できましたか。  

 

 

５. 力向上や進路実現に向けて、学習に対して意欲的に取り組んでいると思いますか。 

 



６. 本校の授業内容に満足していますか。 

 

 

７. あなた自身は授業を真面目に受けていると思いますか。 

 

 

８. 本校の学校行事に満足していますか。 

 



９. 本校生として「頭髪・服装」などの規則を守ることができたと思いますか。   

 
 

１０. 「携帯電話」について、校内での規則を守ることができたと思いますか。  

 
 

１１. 登下校での交通ルール・マナーや車内のマナーを守ることができたと思いますか。 

 



１２. 部活動について、あなたの目標を達成することができたと思いますか。 

 

 

１３. あなたのクラスは、まとまって活動できたと思いますか。 

 
 

１４. 友達関係において、学校生活が満足に送れたと思いますか。 

 



１５. これまでのオンライン授業に満足していますか。 

 
 

１６. これまでのオンライン授業に集中して取り組めましたか。 

 
 

１７. これまでのオンラインホームルームに満足度していますか。 

 



１８. オンラインで授業やホームルームを実施することに賛成ですか。 

 

 

保護者アンケート結果 

アンケート回答数（保護者） 

(1)から(15)に関する質問に５つの選択肢で回答していただき、最後に任意の自由記述のアンケ 

ートを実施しました。回収率は中学生保護者 65％、高校生 53％、全体で 56％です。 

 

中学生保護者 

 

１. 本校は教育理念や教育方針・教育目標を分かりやすく伝えていると思いますか。 

 
 

 



２. 本校は、保護者への情報提供や連携が十分であると思いますか。 

 
 

３. 本校にお子様を入学させたことに満足していますか。 

 
 

４. お子様は、全体として学校生活に満足していますか。 

 



５. お子様は、本学の学習指導（授業内容・進め方など）に満足していますか。 

 

 

６. お子様は、本校の学級指導（担任指導・行事の取組みなど）に満足していますか。 

 
 

７. お子様は、本校の生徒指導（礼儀指導・頭髪服装指導など）に満足していますか。  

 



８. お子様は、本校の進路指導（生き方在り方指導・進路指導など）に満足していますか。 

 
 

９. お子様は、加入している部活動に満足していますか。 

 
 

１０. お子様は、学校生活の悩みなどをよく話されますか。 

 



１１. 本校は、カトリック学校としての良さを持った学校だと思いますか。 

 
 

１２. 本校は、外部から見て評価が高い学校と思いますか。 

 
 

１３. お子様がこれまでのオンライン授業を受けている様子は満足そうでしたか。 

 



１４. これまでのオンライン授業に満足していますか。 

 
 

１５. オンラインで授業やホームルームを実施することに賛成ですか。 

 

 

 

 

 

 

 



高校生保護者 

１. 本校は教育理念や教育方針・教育目標を分かりやすく伝えていると思いますか。 

 
 

２. 本校は、保護者への情報提供や連携が十分であると思いますか。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３. 本校にお子様を入学させたことに満足していますか。 

 
 

４. お子様は、全体として学校生活に満足していますか。 

 
 

５. お子様は、本学の学習指導（授業内容・進め方など）に満足していますか。 

 



６. お子様は、本校の学級指導（担任指導・行事の取組みなど）に満足していますか。 

 
 

７. お子様は、本校の生徒指導（礼儀指導・頭髪服装指導など）に満足していますか。 

 
 

８. お子様は、本校の進路指導（生き方在り方指導・進路指導など）に満足していますか。 

 



９. お子様は、加入している部活動に満足していますか。 

 
 

１０. お子様は、学校生活の悩みなどをよく話されますか。 

 
 

１１. 本校は、カトリック学校としての良さを持った学校だと思いますか。 

 



 

１２. 本校は、外部から見て評価が高い学校と思いますか。 

 

 

１３. お子様がこれまでのオンライン授業を受けている様子は満足そうでしたか。 

 

 

１４. これまでのオンライン授業に満足していますか。 

 



15. オンラインで授業やホームルームを実施することに賛成ですか。 

 

 

 

教職員アンケート結果 

(1)から(17)に関する質問に５つの選択肢で回答していただき、最後に任意の自由記述のアンケ 

ートを実施しました。回収率は 39％です。 

 

 

１. 本校の教育目標や教育方針の理念について指導に活かすことはできたと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 



２. 本校職員としての服務規律を遵守することができたと思いますか。 

 

 

３. 教科指導（授業内容や進度など）について自己の目標は達成できたと思いますか。 

 

 

４. 学級指導（集団づくり、LHR など）について担任として目標は達成できたと思いますか。 

 



５. 生活指導について自己の目標は達成できたと思いますか。 

 

 

６. 部活動指導について顧問として自己の目標は達成できたと思いますか。 

 

 

７. 学校行事等特別活動の指導について自己の目標は達成できたと思いますか。 

 



８. 学校全体が組織として一致した教育・指導ができたと思いますか。 

 

 

９. 分掌間や学年間の連携・協力は十分であったと思いますか。 

 

 

１０. 保護者との意思疎通・連携は十分であったと思いますか。 

 



１１. 法人・理事会と現場の教職員との連携は十分であったと思いますか。 

 
 

１２. 校⾧はリーダーシップを持ち学校改革に取り組んでいると思いますか。 

 
 

１３. 悩みや迷いがあるとき管理職は相談に乗ってくれると思いますか。 

 



１４. 本校での勤務全体の満足度について満足していますか。 

 
 

１５. オンラインで授業やホームルームを実施することに賛成ですか。 

 
 

１６. これまでの対面授業と比較して生徒はオンライン授業を理解していると思いますか。 

 



１７. ご自分のこれまでのオンライン授業に満足していますか。 

 


